

MSZÚOSZ

1027 Budapest, Vitéz u. 5-7.

A Magyar Szenior Úszók Országos Szövetség Felügyelő Bizottságának beszámolója a 2015. május 1-ei közgyűlésre

A Felügyelő Bizottság ellenőrizte a Szövetség működését, gazdálkodását, a pénzügyi-számviteli rendre vonatkozó szabályok betartását, valamint az elnökségi határozatok végrehajtását a 2014-es évre vonatkozóan.

A Szövetség honlapján közzétételre kerültek a közgyűlési jegyzőkönyvek, az elnökségi ülésekről készült jegyzőkönyvek és az elnökségi határozatok. A honlapon minden, a szövetséget érintő információ megtalálható, a honlap gondozása megfelelő, a nyilvánosság biztosított. A honlap tartalma ismételten bővítésre került, megtalálhatóak a magyar szenior úszósport aktualitásai, történelme, a versenyek és versenyzők statisztikái.

A Szövetség a jogszerű működés érdekében szükséges szabályzatokkal rendelkezik.

Az elmúlt év elnökségi határozatainak végrehajtását a Bizottság megfelelőnek találta. A Felügyelő Bizottsághoz az elmúlt évben nem érkezett bejelentés a tagság részéről az elnökségi határozatokkal, illetve a Szövetség tevékenységével/működésével kapcsolatosan.

A bizottság rendelkezésére álltak a főkönyvi kivonat, az egyszerűsített éves beszámoló és annak közhasznúsági melléklete, és az azt alátámasztó bizonylatok.

A Bizottság megvizsgálta a 2014. évi gazdálkodásról készült mérleget.

Megállapítottuk :

- A tagdíj bevétel kedvezően alakult, a tagok ez irányú kötelezettségüket önkéntesen és időben teljesítették. A bevételek tagdíjból és támogatásból (A Dimenzió Kölcsonös Biztosító és Önszegélyező Egyesülettel kötött támogatási szerződés) származtak. A támogatásból származó pénzből a Szövetség az országos bajnokságok (Rövidpályás Országos Bajnokság, Fedett Pályás Nyílt Szenior Országos Bajnokság, Nyitott Pályás Szenior Úszó Országos Bajnokság) rendezéséhez járult hozzá. A szövetség 975.343,- Ft eredménnyel zárta az évet.
- A vezető tisztségviselők juttatásban nem részesültek.
- A Szövetség működéséhez szükséges dologi kiadások az ésszerű és költségtakarékos működést támasztják alá.
- Megállapítottuk, hogy a MSZÚOSZ a törvényi előírásoknak megfelelően tevékenykedett, a kiadások a szövetség fő célkitűzéseinek megvalósítását szolgálták.

A Felügyelő Bizottság a Szövetség gazdálkodását megfelelőnek találta és a 2014. évi mérleget elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

Pappi de J

Az egyesületi jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 29. §-ban foglalt, a beszámolási kötelezettség teljesítéséhez szükséges dokumentációt a Szövetség elkészítette és a Bizottság rendelkezésére bocsátotta.


A beszámoló a jogszabályi előírásoknak megfelel, az egyszerűsített beszámoló és a közhasznúságról szolgáltatott adatok a bizonylatoknak, a vonatkozó dokumentációk adatainak megfelelően kerültek összeállításra.

A közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók alapján az egyesületi jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 32. §-ban foglaltakat figyelembe véve a Szövetség a közhasznú jogállását megtartotta az alábbiak szerint:

- Megfelelő erőforrás áll a szövetség rendelkezésére az előző két lezárt üzleti év vonatkozásában, mivel az átlagos éves bevétele meghaladja az egymillió forintot (2013-ban 2.043.000,- Ft, 2014-ben 1.688.000,- Ft)
- Megfelelő társadalmi támogatottság mutatható ki a szövetségnél, mivel a közhasznú tevékenység érdekében felmerült költségek, ráfordítások elérik az összes ráfordítás felét a két év átlagában (összes ráfordítás: 3.982.000,- Ft, közhasznú tevékenység ráfordításai: 2.408.000,- Ft)

Az egyszerűsített beszámolót és közhasznúsági mellékletet a Bizottság jóváhagyásra javasolja a közgyűlésnek.

Békéscsaba, 2015. május 01.


Pappné dr. Marik Sarolta
Felügyelő biz. elnök